



REPUBLIKA HRVATSKA
PREDSJEDNIK

*Europa Esperanto-Unio
Europski esperantski savez
Gospodin Zlatko Tišljar
Tajnik*

***Poštovani organizatori 10. Kongresa Europske esperantske unije, dragi domaćini,
poštovani sudionici i međunarodni gosti,***

Veliko mi je zadovoljstvo poželjeti Vam srdačnu dobrodošlicu u Hrvatsku i Rijeku, grad poznat po svojoj multikulturalnosti i otvorenosti.

Iako se Hrvatska tek prošle godine i službeno priključila Europskoj uniji, tradicija učenja esperanta – jezika koji spaja narode i nacije svih boja, vjera, jezika i rasa, gotovo je jednako duga kao i u ostalim europskim zemljama. To i ne čudi, budući da je esperanto u 127 godina postojanja postao važan dio našeg zajedničkog europskog kulturnog naslijeđa. Od svog nastanka, davne 1887. godine do danas i sam bilježi bogatu i događajima burnu povijest, tijekom koje se širio broj govornika u svim zemljama svijeta. Nema sumnje da će i u budućnosti esperanto doprinosti jačanju europskog identiteta, identiteta koji se oslanja na nacionalne identitete svake zemlje i pomaže bržem učenju različitih jezika i lakšem međusobnom upoznavanju.

Esperantski pokret zaživio je u Hrvatskoj početkom dvadesetog stoljeća i ta tradicija, na koju smo s pravom ponosni, neprekinuto traje sve do današnjih dana. Hrvati su bili aktivni na svim područjima esperantske djelatnosti – od literarnog do obrazovnog, promovirajući nacionalnu književnost preko esperanta u dalekim zemljama svijeta, ali i učinivši Hrvatsku poznatom po jednoj od najuspješnijih metoda učenja esperanta – Zagrebačkoj metodi. Na ovom mjestu moram spomenuti i profesora Ivu Lapennu iz Splita, koji je više od dvadeset godina uspješno vodio Svjetsku esperantsku organizaciju UEA.

Budući da osobno podržavam osnovnu ideju esperanta – a to je širenje međunarodnog mira i prijateljstva, koje se mora zasnivati na ravnopravnosti svih naroda, s veseljem sam prihvatio Vašu molbu za pokroviteljstvom nad 10. jubilarним Kongresom Europske esperantske unije. Naziv glavne teme kojom ćete se baviti ove godine - „Pravedna Europa i pravedni jezični odnosi – jeftina komunikacija“ također je bliska i osnovnim postulatima mog predsjedničkog programa, koji promovira pravednost na svim planovima.

U nadi da ćete kroz rasprave i predavanja, kao i neformalna druženja doći do konstruktivnih zaključaka, želim Vam uspješan i plodonosan rad i ugodan boravak u Rijeci.

Vjerujem da će ovaj kongres biti poticaj mnogima od vas da ponovo posjete Hrvatsku.

Srdačno,

Zagreb, 25. ožujka 2014.

